

# COVID-19

Uzorak uzet iz vaših dišnih puteva pokazuje da ste zaraženi sa novim COVID-19 korona virusom.

## Simptomi COVIDA-19

Tipični simptomi uključuju temperaturu, suho grlo, glavobolju, bolove u mišićima, kašalj i otežano disanje.



## Liječenje

### Ako imate blage simptome COVIDA-19

Ako vaše stanje nije ozbiljno i ne morate ostati u bolnici, bićete poslani kući. Slijedite upute pod "Kada se vratite kući".

**Dok ste u bolnici, mi ćemo procijeniti daljnje ispitivanje ukoliko je potrebno**

**Dok ste u bolnici, možemo vam pružiti pomoćno liječenje kao što su kisik i antibiotici**

**U rijetkim slučajevima, može biti potrebno liječenje respiratorom**

**Ostaćete u izolaciji tokom svog boravka u bolnici**

### Vaš uobičajni lijek

Kao pravilo, vaš uobičajni lijek ćete primiti od osoblja.

Razgovarajte sa osobljem ako uzimate specijalan lijek.



## Kada se vratite kući

**Ostanite u svojoj kući dok ne budete bez simptoma 48 sati**

### Izbjegnite da zarazite one oko sebe

Kako biste izbjegli da zarazite one oko sebe, morate:

- izbjegavati bliski kontakt sa ljudima iz svog domaćinstva 48 sati nakon što vaši simptomi prestanu
- održavati dobru higijenu ruku - često prati svoje ruke
- osigurati da je vaš dom čist

### Kako da čistite svoj dom

Očistite toalet/kupatilo, kuhinju i prostoriju(e) u kojima boravite svaki dan korištenjem normalnih sredstava za čišćenje.

Ukoliko se u domaćinstvu nalazi zajednički toalet, čistite ga nakon korištenja.

Perite peškire, posteljinu i donje rublje na temperaturi najmanje 80°C. Perite ostalu robu na temperaturi od najmanje 60°C, što je duže moguće.

### **Obavijestite svoje najbliže kontakte**

Kontaktirajte ljude s kojima ste bili u kontaktu.

Vaši bliski kontakti trebaju biti testirani kako je opisano u smjernicama na [www.sst.dk](http://www.sst.dk).

---

## **U danima koji su pred nama**

### **Kontaktirajte svog doktora ili Hitnu doktorsku službu ako vam se stanje pogorša**

Na primjer, ako osjetite bol u prsima, ponovljenu temperaturu ili povećan nedostatak daha.

---



## **Više informacija**

### **Više informacija o COVIDU-19**

Danska zdravstvena uprava redovno ažurira svoju web stranicu ([www.sst.dk](http://www.sst.dk)).

Možete također nazvati novu telefonsku liniju za korona virus na 7020 0233.

Informacije o COVID-19 su dostupne na više jezika na [www.sst.dk/en/English/Corona-eng/Further-information/Publications-in-other-languages](http://www.sst.dk/en/English/Corona-eng/Further-information/Publications-in-other-languages).